

# Beszámoló

Water Innovation Lab Europe 2015 rendezvényen való részvételről  
Skócia, Comrie Croft, 2015. október 4-9.



2015. október 4. és október 9. között négy fős csapatunk (Czikkely Márton, Iványi T. Gergely, Márkus Tamás, Nagy Soma) részt vett a Water Lution által Skóciában szervezett Water Innovation Lab Europe nevű programon. Ezen eseményt olyan fiataloknak szervezték, akik a világ különböző tájain, vízzel kapcsolatos projektekkel foglalkoznak. A cél az volt, hogy a résztvevők kapcsolatokat létesíthessenek egymással, illetve szakemberekkel, valamint olyan technikákat tanuljanak, amelyek segítik őket abban, hogy projektjüket sikeresen megvalósíthassák, illetve megtanulják, hogyan kell komplex környezetben dolgozni. Az egyik fontos cél volt, hogy a résztvevők meghallgathassák egymás projektjeit, majd tanácsokkal segítsék azok fejlesztését.



A mi csapatunk messze a legfiatalabb volt, az utánunk következő korosztály már a 20-as évei közepét taposta, így mi valóban rengeteget tanulhattunk, ugyanakkor jól be tudtunk kapcsolódni az egyes folyamatokba, és részvételünkkel kapcsolatban a program szervezőitől már ottlétünk alatt pozitív visszajelzéseket kaptunk.

A program színhelye a világtól zajától távol eső, csodálatos természeti környezetben fekvő Comrie volt. Itt könnyű volt egymásra figyelni. Az első napon (október 5-én) azonban még nem kezdődtek el az úgynevezett tanulási folyamatok (*learning streams*), mert egész napos kirándulást tettünk a Trossachs Nemzeti Parkba, ahol a helyszínen tanulmányozhattuk a víz különböző megjelenési formáit, illetve felhasználhatóságát: például, mint a szabadidő eltöltésének színtere; ökológiai élettér; az ipar, a közlekedés és a városi fejlődés előmozdítója.

A kemény munka október 6-án kezdődött. Ekkor kezdődtek az úgynevezett „tanulási folyamatok”, amelyeken csoportokra osztva, mindenki részt vett. A három állomás céljai a következők voltak:

1. szakmai kommunikáció fejlesztése
2. az innovációs piac
3. probléma-megoldás, vezetői készségfejlesztés.



A különleges szakmai programok egyik csúcspontja volt, amikor Falkirkben ellátogattunk a 21. század egyik vízgépészeti csúcspítményéhez, az Union-csatorna valamint a Forth- és Clyde-csatorna 24 méteres magasságkülönbségét leküzdő forgózsiliphez, azaz a Falkirk-i Kerék (Falkirk Wheel) néven ismert hajólifthez. Ámulattal adóztunk a mérnökök zsenialitásának, illetve a vízenergiát kihasználó műszaki megoldásnak, ami lehetővé teszi, hogy mindössze 4 perc alatt a másik csatornába kerüljön a hajó.





Nagyon örülünk, hogy részt vehettünk az eseményen. Az ott töltött idő alatt részesei lehettünk annak, hogy miként tud a világ rengeteg részéről érkező ember együtt gondolkodni, új megoldásokat keresve. Megismertük közelebbről, hogy miként lehet ötleteket előremozdítani, hogyan lehetünk innovatívak. Úgy gondoljuk, hogy sokat tanultunk és rengeteg új dolgot és embert ismertünk meg.

Részvételünk ezen a különleges programon nagyon hasznos volt számunkra. Biztosak vagyunk abban, hogy az ott hallottakat, tapasztaltakat, tanultakat fel fogjuk tudni használni további projektjeink során. Köszönjük a bennünket támogató szervezeteknek és egyéneknek, hogy hittek bennünk és lehetővé tették részvételünket.